

**Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület
Önkormányzatának Képviselő-testülete**

Készítette: Gergely Katalin

Mellékletek: Meghívó
Jelenléti ív
Előterjesztés

Iktatószám: T-181/2022.
7/2022.

I.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a **2022. szeptember 29-én** a Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácstermében tartott **rendkívüli, nyílt** Képviselő-testületi ülésről

Meghívottak: a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 18/2019. számú önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint

Jelen vannak:

Polgármester: Szentgyörgyvölgyi Péter

Alpolgármesterek: Dr. Balla Valéria
Balogh-Madár Emese
Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Ph. D

Jegyző: Dr. Sélley Zoltán

Aljegyző: Dr. Ebergényi Imre
Dr. Németh Kornélia

Képviselők: Dr. Batári Péter
Karsai Károly
Kun-Gazda Péter
Nagy Gergő
Szágerné Fazekas Éva
Szentgyörgyvölgyi Gábor

Nem jelent meg: Berta Zsófia_képviselő
Bródy Gábor képviselő
Kovács Alex Gábor képviselő
Dr. Mátyus Bálint képviselő
Nagypál Anikó képviselő
Dr. Szigeti Flóra képviselő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Jó reggelt kíván mindenkinek! Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Sajnos egy szomorú hírral kell kezdenie a mai testületi ülést. Tájékoztatja a Képviselő-testületet és Belváros polgárait, a Belváros közösségét, hogy képviselőtársuk, Pásztor Lajos 2022. szeptember 27-én, életének 80. évében elhunyt. Pásztor Lajos a legtapasztaltabb képviselőjük volt. 1994 –től volt tagja az Önkormányzat Képviselő-testületének, 7 alkalommal nyerte el a belvárosiak bizalmát, amelyre az elvégzett munkájával teljes mértékben rászolgált. Közel 3 évtizeden át szolgálta elhivatottan a Belvárost, a belvárosiakért dolgozott. Mindig is kiemelt figyelmet fordított az itt élőkkel való személyes, közvetlen kapcsolattartásra. Mindig bizalommal fordulhattak hozzá, így nagyon sokan ismerték és szerették.

Kéri a testületet, hogy 1 perces néma főhajrással adózzanak emléke előtt!

Mielőtt rátérnének a mai ülés egyetlen napirendi pontjára, szeretné tájékoztatni a Belvárosiakat, akik, akár a televízió előtt követik a munkájukat, hogy bár csak két hét telt el a legutóbbi testületi ülés óta, mégis van módja örömteli hírekről beszámolni. Az V. kerületi óvodások és általános iskolások tanórai úzását már a tavalyi évben is sikerrel valósították meg a V30 Sportközpontban. Belváros Önkormányzatának önként vállalt anyagi támogatásában a Sportközpont önköltségi díjszabásával és a Tankerületi Központ együttműködésével ebben a tanévben is tudja biztosítani az önkormányzati fenntartású, üzemeltetésű óvodák nagycsoportosainak és az általános iskolák összes alsó tagozatos osztályának az úzásoktatást, a Hild téri, a Szemere, a Szent István és a Váci utcai iskolákra gondolt. Büszkén mondhatja, hogy célt értek a környezettudatos tervezéseik is. Hiszen nem kényszerülnek bezárni a V30 Sportközpontot ebben a energiaválságos időben. Jó előre gondolkodva, mertek nagyot álmodni és termál kutat fúrtak. Ezzel tudják fűteni az épületet. Itt egy 50-55 fokos termálvíz tör fel, ezzel fűtik mind az épületet, mind a medence tereket. Ennek köszönhetően a gázkazánt nem is kellett tavaly sem és idén sem kapcsolniuk, reméli, hogy ez így is marad. Ezért tudják biztosítani mind az itt élőknek a sportolási lehetőséget, mind az itt tanulóknak az úzásoktatást.

Közösségi események nélkül sem telt el ez a két hét. A Belvárosi Szabadidő Sport Egyesület jóvoltából a tavasszal átadott Olimpiai Park körüli futópályán először került sor közösségi futóeseményre. Megtartották az Autómentes Napot, amelyben a kerületi általános iskolák 5. osztályosai ismerhették meg játékos programokon keresztül a környezetettudatos közlekedés előnyeit. Most hétvégén volt a Belvárosi Művészeti Napok, amelyben 30 programmal, művészet kedvelő belvárosiaknak nyújthattak élmény adó szolgáltatást.

Itt is felhívna a figyelmet, hogy jövő hét hétfőn 18 órától a Belvárosi Piacon tartják az Idősek Világnapi megemlékezésüket, remek koncertekkel, mindenkit várnak szeretettel.

A Meghívóban egy napirendi pont szerepel. Felteszi szavazásra a napirendre vételre vonatkozó javaslatát.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

9 igen szavazattal egyhangúlag

elfogadta, hogy a T-180/2022. számú meghívóban szereplő „Megállapodás (munkaanyag) egyes budapesti ingatlanok Magyarország 2023. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2022. évi XXIV. törvénnyel a Magyar Állam tulajdonába és Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata vagyonkezelésébe kerülésével kapcsolatos kérdések rendezéséről” című előterjesztést nyílt ülésen tárgyalja.

A szavazásban részt vett: 9 fő

1. Megállapodás (munkaanyag) egyes budapesti ingatlanok Magyarország 2023. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2022. évi XXIV. törvénnyel a Magyar Állam tulajdonába és Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata vagyonkezelésébe kerülésével kapcsolatos kérdések rendezéséről

/T-184/2022. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Belváros Önkormányzata kormányzati támogatásból és önerőből és közösen 2019-re teljeskörűen felújította a Podmaniczky és a Vörösmarty teret. A Podmaniczky téren közel 100 fát ültettek, ami a városi, belvárosi viszonylatban tényleg egy kisebb erdő, de minimum ligetté tudott átalakulni. Ezek a területek a Főváros tulajdonát képezték, de az elhanyagoltsága, a nem gondos gazda módjára való kezelés okán több ízben is írt főpolgármester úrnak. Sajnos nem tettek eleget az üzemeltetési kötelezettségeiknek, feladataiknak, sőt mi több 2021. október 12-én együttműködési megállapodás jött létre a Podmaniczky tér és Vörösmarty tér fenntartási feladatainak ellátásáról a Fővárosi Önkormányzat cége és a Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. között. Ebben a Főváros deklarálta, hogy mindent megtesz annak érdekében, hogy a terület zöldfelület üzemeltetési és tisztántartási feladatai kikerüljenek a Főváros feladatköréből. A Főváros a saját karbantartási

hiányosságait látva 2022. április 28-án megkötött megállapodásban a zöldterületek fenntartásával és tisztántartásával járó feladatokat mindenféle anyagi forrás nélkül inkább átadta Belváros Önkormányzatának. Ezek után a Kormány úgy döntött, hogy ezt a négy teret – a Vörösmarty teret, Podmaniczky teret, Széchenyi István teret, József Attila utcát – átveszi állami tulajdonba és az V. kerületet megbízza vagyongazdálkodással 99 évre. Erről a Fővárosi Közgyűlés tegnap döntött, egyhangú szavazással, az ott ülő képviselők mindannyian megszavazták, hogy az V. kerület üzemeltetésébe kerüljenek a terek.

Erről kell ma itt dönteniük, ezt kell ma megerősíteniük. A törvényi kötelezettség kényszerítette ki, hogy rendkívüli ülést tartsanak, hiszen a döntést szeptember 30-áig meg kell hozniuk.

Nagyon sajnálja, hogy az ellenzéki képviselők ebben a munkában, ebben a döntésben nem vesznek részt. Hiszen azt gondolja, hogy az V. kerületiek érdeke, hogy tényleg ezek a terek rendezett módon legyenek üzemeltetve és valóban az V. kerület kezelésébe kerüljenek. Ugyanúgy lemondott a Főváros a Hild térről, amit szintén a Fővárosnak kellett volna karbantartania, üzemeltetnie. Rengeteg lakossági panasz érkezett, hogy milyen állapotok vannak ott. Erről önmaga a Főváros mondott le Belváros javára még előző év decemberében. Természetesen elvégezték azokat a munkálatokat a téren, ami azon nyomban használhatóvá tette a játszóteret, a balesetveszélyes állapotokat elhárította a Városüzemeltető Kft. Most pedig szeptember közepén, közel 1 hete nekiláttak a tér teljes felújításának. A tér felújítási munkálatait nyilván egy közösségi tervezés előzte meg. Bizik benne, hogy jövő ősszel már újra a belvárosiak, a belvárosi gyerekek birtokba vehetik ezt a gyönyörűen megújított közterületet, közparkot és játszóteret.

Kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Ebergényi Imre aljegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország 2023. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2022. évi XXIV. törvénnyel az ingatlan-nyilvántartás szerinti, 24432 helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, Vörösmarty tér alatt található, a 24775 helyrajzi számú, természetben 1054 Budapest, Podmaniczky Frigyes tér alatt található, a 24499 helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, Széchenyi István tér alatt található, a 24454 helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, József Attila utca alatt található ingatlanoknak a Magyar Állam tulajdonába és Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata vagyongazdálkodásába kerülésével kapcsolatos kérdések rendezéséről a Budapest Főváros Önkormányzata és Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzata között létrejövő Megállapodás megkötését a T-184/2022. számú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felkéri a Polgármestert, hogy a Megállapodást Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzata képviselőtestületében eljárva írja alá.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

257/2022. (IX.29.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

9 igen szavazattal egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Magyarország 2023. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2022. évi XXIV. törvénnyel az ingatlan-nyilvántartás szerinti, **24432** helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, Vörösmarty tér alatt található, a **24775** helyrajzi számú, természetben 1054 Budapest, Podmaniczky Frigyes tér alatt található, a **24499** helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, Széchenyi István tér alatt található, a **24454** helyrajzi számú, természetben 1051 Budapest, József Attila utca alatt található ingatlanoknak a Magyar Állam tulajdonába és Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata vagyonkezelésébe kerülésével kapcsolatos kérdések rendezéséről a Budapest Főváros Önkormányzata és Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzata között létrejövő Megállapodás megkötését a T-184/2022. számú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja és felkéri** a Polgármestert, hogy a Megállapodást Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzata képviselőtestületében eljárva írja alá.

A szavazásban részt vett: 9 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megragadná az alkalmat, hogy tájékoztassa az itt jelenlévőket, mind pedig a televízió képernyője előtt ülőket, hogy – bár az utóbbi napokban egyes sajtóorgánumok szinte rémhír terjesztésként arról cikkeznek, hogy a Vörösmarty téren elmarad a karácsonyi vásár – az valóban igaz, hogy a Budapest Brand céggel, a főváros cégével, aki eddig szervezte a vásárokat, hosszas egyeztetések után nem sikerült megállapodni. Ez annak köszönhető, hogy a Budapest Brand olyan okokra hivatkozott, ami akceptálható, hogy nem tudják idén megrendezni a vásárt, de természetesen mindent megtesznek azért, hogy a belvárosiak, az ide látogatók a turisták örömeire idén karácsonykor is a Vörösmarty téren legyen vásár. Bár mindannyian tudják, hogy egyébként az V. kerület eddig is a Szent István téren

rendezett Adventi Vásárt, sőt mi több, ez az utóbbi időkben Európa legszebb karácsonyi vására lett.

Megköszöni a képviselők mai munkáját. A Képviselő-testület ülését bezárja.

B u d a p e s t, 2022. szeptember 29.


Dr. Sélley Zoltán
jegyző




Szentgyörgyvölgyi Péter
polgármester

